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—— 3.1.1
ROFEp L, (x+y)P =aP + 9P +pf(x,y) &85 f(r,y) € ZZRDX.

p=2 (2)p=3 (B)p=5 (4)p=7

) “IEEEEAWTHET 22 TH 5.
(1)
(x+y)? =2 +y° + 2xy
XY f(z,y) = zy.
(2)
(z +y)* =2 +y° + 3(2®y + 3ay?)
LD fla,y) =2y + 2y°.
(3)
(z+y)° =2° +9° + 5Cra'y + 5Coz’y® + 5Csa”y® + 5Caay)®
=% +y° + 5(zty + 22°y? + 22%y° + xyt)
D f(x,y) = 2ty + 223y% + 22293 + 2yt
(4)
(z+y)" =2" +y" +7C12% + 7Co2°y? + 7Caa?y® + 7Cuzy* + 7C52%y° + 7Coxy®
=27 +y" + 7(2% + 32°y* + 5aty® + 523y* + 322y + 1y°)

XD f(z,y) = 25y + 32%y? + 5aty® + a3yt + 3225 +29®. O

— 3.1.2
pEBEBETHLE, z,y€Z Tax=y modpE5bH,
FTRTDn>0HL, 27" =y?" mod p"*t! TH 3 Z & FIHE &.




fRE)] n(7272ln=0bMZA7%n>0TEZS)ICHETI2EFENRNETRT.

Mn=00t % REXDKDIIDZLIFHAL.
2ln=k(k€Z,k>0)DEEREPHD DL LT, n=k+1DEEEZZn=kDL ZDIR
Ep S P =P mod phtt kD 2Pt — Pt = phtim (m e Z) ¥ BB OF D 2P =yt 4 phtiy
&5,

KoTn=k+1DE =X

k+1

— (" 4+ pFm)P — P
=L Cily? P )t CIERR

2<i<pDEE (pFrim)ld P2 THID UM Si=1DL % ,CldpTEIDYINZ DT, ,CipFtim
Epr 2 TEID YIS, ko TP — P T W p 2 TEIDYINBZ DT, n=k+10DL = FIEIINK
DD,

[1],[2] £ bR RSN O

—— 3.1.3
ZEOHARMIIEFETHRIZITH 5 2 L ZitHE &

%) T QROVWTERSZ.0ZKRQOHECHMETZL p(1)=1,9p(0)=0TH2.neNIZD
W

F-n<0DOWVWTH p(—n)=—p(n)=-n&%%5.2FD ¢(n) =n (n€Z) BPRIN.
KIZQDIL L (m#0, n,m e Z)ITONVTH

ERBDT, o=idg THZ I LIRINT

RCF, FOBHCRM  IZOWTEZ 3. LD Q DHALFAMKIC (7) =71 (YacF,) ZR¥Es. Zh
Fy =idp, ZEKT 20T, EEIIRENE. O

% Z DFFHTHYS - @ EEHV VRV, MEOEEE “BARE” Tidk “HO¥R
A7 ITHESTD OK.



— 3.1.4
L =K(z1,20) R K ED 2 ZHAEHBEKIK, A= ( Z Z ) € CGly(K) ¥ 3L %,

o(r1) = axy + cxa, ¢(x2) =bxy +dug 8725 ¢ € Aut%L DH DL EIAE L.

() MifE 1.3.14 &Y ¢ € Hom' (K1, 22, K[z1, 22]) T ¢(21) = axy + cxa, d(22) = bxy + dag B3
TS 5 AT5ITHF TR
(b(z1) d(w2) )=(z1 22 )A

A€ GLy(K) &Y A7 AHN 2 DT, WZhiFiud

(21 22 )=(d(z1) olz2) )A™"
B AT ATNIIHLTS ¢ EREBICEDBED ¢ DMBERICHRZ I 2EKT 3. ko T
b € Auti} (K [z, zo]). AL D@ (M 1.8.6) &1 ¢ ZRED ¢ € Autih L ICHER S % Z 2 3T
5. LldoTEREII RSN, O

—— 3.1.5
L =K@ 2K K o1 Z8EHERE A= ( Z Z
o(x) = (ax +¢)/(bx +d) LT € Aut’b L DD % Z & ZFlHE X.

(%) @E1.3.14 XD ¢ € Hom% (K [z], L) T ¢(z) = (ax+c)/(ba+d) BFET 5. & 512 ¢ 13T
L@ (78 1.8.6) £ D ¢ 2D ¢ € Hom% (L, L) IR T 2 Z AW TE2 ¥ 22T o O
BRI T 272912 () = (ax +¢)/(bx +d) & 2 IOV TIRL &, o= (—dp(z) + ¢)/(bo(x) — a)

LRBIENbNE. T ( b ) € GLy(K) 7 B RBCE® b= Bl% ¢ € Homl (L, L)

C —a
ERET 2L, ¢(z) = (—dz+c)/(br — a) THRIFL OBGFR T & 5 1ED D THE M ¢
DWEBRIZIRD. LTzh>T ¢ e AwthL LR ) EEIIRESN. O

XJRAMLOEEHED L &I A € GLy(K) EWIRIFEEAVTV 3.6 1& Klz] DIL%E L DHILICE T
WENDH B LIFFEZDT, 2O LF o(f(z), 2FD f(dx) (Vf(z) € K[z]) D30 TRV &
CEfE X522 HUE ¢(x) 25 K LEBBINTH % Z 2ICFEME. Z 2T ¢(x) 25BN T D 2 50 % 3
NR5. 5L o) DEBIUTRVWE T S If(r) =2" +a,_ 12" '+ +ag € K[z] f(¢(x)) =0.

Lo T

b d be v d
@z + )" + an_1(az + )" "L (bx +d) + - - + ag(bz + d)" =0
ap(bxr +d)" =0 mod (azx + c)

n n—1
ar + ¢ axr + ¢
( ) +an1( ) +-..+aO:0

ay =075 fz) Zx TEZZLTa#02RKR2EI1C f(z) ZWMDILZ 22N TE 3. U
ap#0 ELTHRVDT, (bx+d)" & ax+c TEHDYIN S .az + c IFFRITTRDT, Zhid br+d
Far +c THDODYNZZ L LAfE XH5ZHE (a ¢ ) (b d)DPRIEEEBTHS, DFD



AZGLy(K)THAZL A £2H2L lpx) K BB TRV = A¢ GLy(K)) AREh

T2 WIZ AZGLy(K) 235, ad—bc=0&D
_adr+cd clbr+d) ¢
9@ = Gt d) A +d)  d
L 3DT ¢(x) FHBIITRN. DFD To(z) DK HBBIN o A e GLy(K) I DT, Aec GLy(K)

PWVWIHERGEERLTWBEIDTHS.

3.1.6
nyd >0 28R pr,-- p FHEER DR a0 > 0FBE, d=pit-plt, K =
Q(Vd) ¥ %,

War DBAn EEWICERDS, d = piph?---pb (bay--- b > 0 FEE) 2w HoBEET
Vd e K £33 6005 5 2 ¢ ZIH &,

(2) (1) DIRMT[K:Q =nTH 3 Z & ZilHHE X,

fRE ()a EnDPHEWVIEID aix+ny=1R2EIBE o,y BDFET S (X HIZEDT
DIz FERBET2), 2O EP!(Vd)* e KITOWTHEZ DL

PP = i

= {/pips>* - pit”

YRBDT, d =pps2®---pi® EAUI I (z B HARE Y L2720 g > 01358729),

2) (DA WRODVWTK =Q(Vd) B KDK Thb, VdiZa"—dDREDT[K:Q] <no
VA F e —d DIRT, 2" —d B7AX a2 x4 vOHEE (EB1.1211) Tp=p, £ LT
EZNZQ EBIITH 2 0h b, £oT[K' :Q=nThbs, CNETOILEHEDLET
[K:K'|=1& K=K tZ&b, [K:Q =n»8Erns. O

— 3.1.7
K%K, LLFE KDIEKKE 322 %, [L:K|=3,[F:K|=47%56, LEAFX&EEN3Z
L3N BRI K.

() HlE3122 L AUAHTRT. S LKDLDOFRSL, 4=[F:K|=[F:L|[L:K]=3[F:1I]
ERD, 4R3I TEHOYNTLESOTFETHS. O

3.1.8
Y24 Q(V2) TH B T v RAHE L.

&) 2t —2, 23237 AV 2 XA YOHERE (EM1.12.11) £ b Q EBEYT, E5i2E=y
IRDOTENZN V2,92 OFRNZHERNE 725 (3:3.1.25). Ko T[Q(v2):Q =4, [Q(V2):Q] =3
Y5 . ZITHRICY2eQ(V2) AL Q(V2) cQ(VR) kb, FIE317 XD ZAUIFIE. L
Teo CEEIIRE N, O



3.1.9
L/K Z#KOILRTIL: K] =2 2§ 5.f(x) € K[2] 28 3 ROBIKZIEA LS, f(x) & L ET
HENTH B Z & ZAEHE &

] f@) XL ETBEITRVWE T2, 3XEDTIac L, fla)=0.f(z) 1 K L 3RODZIH
A& [K(a): K]=3.a€e L&D LOK(a) e K THEDT, [L:K|]=[L: K(a)][K(a): K] £D
2=[L: K()]3. ZREHALICFIET DT, EEIIREIN. O

3.1.10
L/K 3EDIERTL=K(a),[L:K|=3t32t&, L=K(a?) TH>ZLZillH¥E X.

(5] K(a)3h2DTa? € K(a) TH205 LD K(?) DK. X>oT3=[L: K(a?)]|[K(a?) : K]
WDV D.0?ece K 2352 IceK, a’?—c=07%5. ZhiEad K EORNZIERD 2 XLT
THBIe%RKRL, [L:K|=3CFE £oTa?cK, Thbb [K(a?) : K]>1. 2O EERD
FXDS LK) =1tR2 L%, ZAEL=K?*)2EKT 20T, BRIIRINT.
0

— 3.1.11
K 21K, f(z) € K[z] 2 2 ROBMZEK, f(a)=f(B)=0F5. 2Dt ZE, K(a)=K(B)
ThHsZLZAHE L.

& flo) =22 4+ar+a £ T 2.a=0R0HLNPTHS.a+#BROMEFBEOEFEDL S
a+B=—-a; e f=—-a—a €K() 2235DT, K(B) C K(a). AIFRICLT K(a) C K(3) &7 5
DT, K(o)=K(B) 3 REN2. e LTERD 2 TRINUE, 2 XTEXOBORKX1HZ 5
DTHLPTH 2D, ZOFHROEEDI 2 THRVWEWVWI XYy ’23H 5. O

— 3.1.12
RDOITD Q FF/NZHERE Q Lok r $TKRD X.

M V3+VE (24 3) V192 (4 V1+V2

] (1) a=V3+5
a—V3=15
o?—2V3a+3=5
a? —2=2V3a
ot —40? +4 =120
a' —160°4+4=0

Ko Tat—1622+4DKD 2 HNZTHEHATH 2 2 d. FOREFE LD V3= O‘;;Q, Vb =a—/3
TV3,V5€Q(a) 22 DT, Q) =Q(/3,V5). il 3.1.34(1),(2) & FEEIC V5 ¢ Q(V3) &R
I [Q): Q=425REE25DT, Vi¢QWV3) Zn7.RIZVEeQW3) £ T2 LRI



Q(WV3):Q=2&bD Ja,b€Q, VEi=a+b/3 &% . MiA%2FLTa?+3b2+2V3ab =570
Bon 23 V3IZERBEZDT, ZORBEDLZDICIZab =0 RIDERHZb=0D1E5
Vi=a€eQUERDVFE £oCTa=0THYH, bEb=2(c,d€Z,d#0) tE L 32 =50 72
3. MHOFRREE S DEBEEZ 2 L 2, d*(# 0) 1ZFHET, MAOMHEL—BLEZVDOTFE.
EoTVEZQW3) IIRENDT, [Qa):Q=4r7b, ZHFa?—16%+4 23K 2 H/NZIH
RTH2ZeZ2ENT 2. £ LofEH eIz Z e T, BRI +£V/3+V/5 K5,

(2) IS [Q(¥2): Q] =3TH2DT, MIEI1.10 LD Q(V4) =Q(¥2) THh, [Q(¥4):Q] =3
L%, OFEDRDIFNZIERIZIRTHBH, (VA3 —4=0&Lb 2RI 23 -4 bhd. %
BRI F ORNZEROBZRD 2 22T, 1 OFEB3FBw 2HWT V4, Viw, Viw? 725,
(3) (V=1¢2)° +4=0%R DT, 25+4 75>2<&>5?1J\%Iﬁff255:2:%f3“@ =
V2, W_Ffoto V2,71 € QW—I12) B 2.2 D Q EOBNLIERD 23 — 2 T
HBZeho, QWV-IV2)V2) : QE3DMHEHELE RS £4MEHIC Q1) : Q] =2
f&éé_zzp Q(V=1¥2) - QX 6 DIEWME L ER 2. Ko Tl +4 D RDZB/NZIHE
RE 22 FHEEIFTER+4=0%2M e T1DOFEBEIFR w ZHVT
V=1V2,V=1wV2, V=10 V2, —/=1V2, -/~ 1wV/2, —/=1w?V2 L HEIF 5.

@ a:\/l+\f2
o> =142
a?—-1=v2
a*—2a2+1=2
o' =202 -1=0

2t =222 1T AR Y 2 XA v DHEE (%@112 11) KB THZ DT, THHRD DK
INZHATH 5. BB LTIE LORERZHITWE 22T, £V1EV2THEIEDTH 5.
0

3.1.13
(1) V345 D Q(v3) LoZIEAZRD X.
(2) V2 D Q(v2) LoR/NEHKZRD X.
(3) V=1v2 ® Q(v—1) Lo&/N2IHEAERKD X.

2] (1) R 3.1.12(1) &9 V3+ V6 D Q LOR/INZIERNIZ 4 XEDT, [Q(W3+5): Q] =
Beamb. ’C“EE%#&:[@(\[) Q=2TH3Zpb, [QV3+V5):Q =2, 2EhKkD3
F/J\%Iﬁﬂiwmt P B, 2 TRIE 3.1.12(1) DREED S (V3+VE)2 —2v3(V3+5) —2=0
TH2DT, = —2fx—275@&)5%4\%%%752%75)5.

2) V2D Q LOBRNZHNK 2t —2 DR 4 THEI DB V2¢QWV2) EFZX53. ko T
[Q(V2)(V2) : Q(v2)] > 2, DEDRDZERNLIHANZ 2K UL 22T (V2)2—V2=0TH2D
T, 22 —\V2HRDBENZHERZ L 0 5.

(3) IV _ 95 k) §2 e QVST)(VoI2) B2 5.2 D Q EORASHEAD o —2 T



HHZehb, QV-D)(V=1¢2): QX3 DHEHELEZX 3. £LHLH»IT QW) : Q] =2
T2 3REVWKCETHZ I 25 [QWV-D1(W—=1V2) : Q(v/-1)] & 3 DB~ L
S F D [Q(V=D(=1¥2) : Q(v=1)] > 3T, KD 2Hm/NZHENR T3 XU LY k3.
(V=I2p2 +2/—1=0THBDT, 235+ 2/—1HRDIZFNZHERL L 9H2. O

= >
g5 A
- -
-

5.
T

3.1.14
L/QIFRDILR T ac LiFa® —2 -1 DIRET 2. RDILZE aa? + ba +c(a,b,c € Q) LW

QNS
(1) (a® +1)? (2) (@® +a+2)(a® —2a+3)

HE* aldad—a-1ea®=a+1 WVWIBBRKZHZTOT, ZhZ2HWT o DXEZ TIF

TWIFIX K.

(1)

(@®+1)?=a*+2a2+1=(a+Da+2a>+1=3a>+a+1
(2) (1) oRXZFHLT
(@ +a+2)(e®—2a+3) =[(@®+1) + (a+1][(a® +1) - 2(a = 1)]

=@+ 12+ (—a+3)(a® +1) —2(a® - 1)
=3’+a+1-a®—a+3a*+3-22>+2
=40 +6 — (a+1)
=40’ —a+5 O

3.1.15
(1) a=V3-Y9DQ Lof/NEHER%ERD X.
(2) o™t & aV9+bV3+c(ab,ceQ) EWVWSTRITEKE.

(] (1) Bl 2.7.3 L RIBICHE L .Q(/3) D Q EDFEIK {1, /3, /91 ITH L,

a-V3=-34+0V3+1V9 = P:( 3 0 1 )
a- V9= 3-3V3+0%9 3-8 0

RDT, alddet(x] —P) =23 +92+6 DR.a ¢ QT [Q(V3) : Q) = 3 FHELR DT, Qa) = Q(V/3).
L7283 5T 23+ 92 + 6 25 o DI/ NZIET.

[BIf#]  FIE 3.1.33(1) & FIBRICHE S CRRBE DTN T D 3\ & 5 ICHT 3.1 IO HIE S A
522129 %).a DERNZHAIOWT, LORELFERKIZLTQ(VS):Q=3&D3Re4%5Z
b, EE3.3.21 &Y Homd (Q(a), Q) = {id, ¢1, 62} &I, RIE3.3.5 X DR 2N ZIH
R (z—a)(z—¢1(a))(z—¢2(a) LT . 2 2 THES3.1.32(2) £ Y Homd(Q(¥/3),Q) D2 DDIT
T VB EZNTNZ DL 03,023 (WiE 1 DL 3 FiR) BT DODFEET 2. TN b % Qa)

9



FICHIB L 72 DM 1,00 72D, TRHDEHICE > Ta— wi/3—w?V9, a— w?Y3-wy9
5. Ko TRDZENZHENZ (2 — V34 V9)(z — w3+ w?V9)(z — w3 +wV9) &2 5. #iF
DTl +w+1=02FHT 2L, ZOZHKLOFRBEDRDONS.
a+ ¢1(a) + ga2(a)
= V3 - V9+wV3—wV9+ w3 —wV9
—0

adi(a) + ¢1(a)d2(a) + ¢2(a)o
= (WV/9 — 3w? — 3w + 3w?V/3) + (V9 — 3w? — 3w + 3V/3) + (W? V9 — 3w? — 3w + 3wV/3)
=V +w+1)+3V3w? +w+1) — 9(w? +w)
=9

04(251(04)%(05)
=3—3w?V/3 - 3w+ 3V9 —3V3+3w2V9+ 3wV9— 9
= —6+3V9W?+w+1)—3V3w+w+1)
=—6

Lo TRDZHRINZHNIZ 2° +92 -6 £ 78 5.

(2) 1) &b
®+9a+6=0
al=— é(oz2 +9)
1 1,- 1,
=-5 3V3-g¥ O
3.1.16

(1) ZHEAX f(r) =2° 2z + 113 Q LB TH 3 Z & ZifHE &.

(2) L/QERDIERKTac Lid f(z) DIRETZ. 2D E, f=a’+a+1DQ LORNE
HAZ KD .

(3) B! & aa® +ba+c (a,b,c € Q) L WHHIZRE.

(5] (1) deg f(z) =3HDT, Q LBENTRVWE T2 f(2) 13 Q ETREDD. MEH1.124 & D
WMOBERMIE 1 DA THZ. LU f(£1) =140 XD THEFE. Lo T f(o) FBEH.

(2) Bl 2.7.3 LRI L .Q(a) D Q LORIE {1,a,0?} 1K L, RN o® —a+1=0%FHT
R

B-1 =+4+1-1+1la+1a? 111
Bra=—-1-1+2a+1la®> = P(—l 2 1)
B-a’= —1-1—0a+ 2a? -1 0 2

10



DT, fl& det(a] — P) = 2® — 522+ 100 — 7 DR ¢ Q T [Q(a) : Q] = 3 X HEE 2 D T,
Q(B) = Q(a). LzdioT a3 — 522 +10x — 75 g DE/NZIH.
¥ o DI STz, B 3.1.15 DRIRD X 513 fET 72w,

(3) (2) &b
B3 =582 +108—-7=0
Bt =— %(ﬁ2 — 58+ 10)
_ 1. 2 4
=-z7¥ -7tz U
— 3.1.17

Autd (Q(¥/2)) = {1} TH 3 & & AL X.

RE] ¢ € Awtd(Q(V2) &5 5. @i 3.1.13(1) X b Q ERRIIERITOMEICK D EZ S DT,
H(V2)IWTED 9 IFEFS. Lo T h(V2) ZHRES.H13.1.30 kb /2 DA 1 DJFLE 3 FAR w
ZHWT /2, V2w, V2w? TH DT, fnd3.1.31 £ DHEBZITESZ DT 6(V2) = V2, V2w, V2w
UL V2w, V2w R &) V2w, V2w? € Q(V2) THEDT, ¢(v2)=v2 L2HDERWV. fid
31131 W ZhiFZ ¢ =1 THE I 2EHRKT 20T, EEIRINZ O

— 3.1.18
a=V24+V/=1ET2.a-V2%2EFZX2ZREICED, a®DQ LOoR/NZENAERD X.

] a—V2=v=-1
a?=2V2a+2=—-1
a2+3:2\@a

a* +60® +9=8a
a—2024+9=0

koTa'-22 49D a®Q LORNEERTH S L 2mT. LORZEHLS V2 = 418 &
DV2eQa)2%D Q) DQW2). £/ a IFEMTRVDT a ¢ Q(v2) T [Qa) : Q(v2)] >
2.[Q(v2) : Q] =2 ZFAHFT I

[Q(a) : Q) = [Q(a) : Q(V2)][Q(vV2) : Q] > 4
it a D Q LORNZHEXOXEBII 4 XU ETHZ2 e ZBERTEDT, o — 222 +92KD 3
RINZEATHZ ZeREhiz. O

—— 3.1.19
a=V24+V28F3.a-V2EEZXHIEREICED, aDQ LORNZERERD X.

11



a—v2=v2
o® —3v2a% + 60— 2v2 =2
a3 +6a —2=12(302 +2)
a® 4360 + 4+ 12a* — 24a — 4a® =2(9a* + 1202 + 4)
ab —6a* —4a® +120% — 240 — 4 =0

XoTab—62*—423+1222 - 242 — 4D a D Q LOFRNZHEHATH 2 2 d. LOXEE» S
V2= 902 1 b \eQa). FV2=a-v2 kD ¥2€Qa). 2% D Qa) > Q(v2),Q(V2).
IHIF Q) : QA [QWV2) :Q =2,[Q2) :Q =30 THZ2ILE2EKRTS. ko
TQa):Q >6TH3. 2%¥hadQ LORNMNZHAXDOXEIZ 6 XU ELTH 2 DT,
25 — 62% — 42% + 1222 — 242 — A DKRDZRNZHATH 3 Zehpnahni. O

— 3.2.1
[Q:Q] =00 TH2Z L& &.

fRE] Q:Q#c ERETZE, eEN,[Q:Q=nkk3. ZOE "V2cQIZONVT

("V2)ntl —2=0T, TAL T2 xA YOHEE (EH 1.12.11) £ D "V2 0 Q Lom/hEHEA

F 2"t -2 THIZZ DD D. LoTQ("V2):Q =n+1TH235, QOQ("V2) &b
n=1[Q:Q =[Q:Q("V2)Q("V2): Q] >n+1

ERDFIETS. Lo THEKICK W ERII RSN O

— 3.2.2
K=Cz) % 1 ZHEHBEEAL 32K K|=c0 TH 2 Z L EilHE X.

) A 320 CERRICRT K K] # 00 EIRETSE, IneN, [K:K|=ntkbd IOt X
"z € K IZOWT ("/a)" T —2=0TH5. XHIZCH E—ENMER (M 1.11.22) X b, 74
Yy a kA yOHERE (EM1.12.11) MEZ DT, "Wz O K LoRNEEKXIT " —2 TH
220505 (%FIE1.7142) &Y 213 Clz] DFRIT). Ko T[K("Wz): K]=n+1TH 37,
K>K("Wz) &b

n=[K:K|=[K:K("V)][K("Vz):K]>n+1
ERDFIETS. Lo THEFEIC X DERII "IN O

— 3.3.1
RDF, LOZIEANEREZFED p 23 XTKD L.
(1) fx)=23+322+5  (2) f(z)=2*+42+6

[R5 HIE3.3.7 D2—2 Y v FOHEREE AW FIETHEL .

(1) f'(x) =322 +62 72 DT, p=3DL & (XHBEDODL—-—27Vy FOEREDERP TR
WK3DPHET2-DMBICHARDZREDND 2)f'(2) =0 LB DERERFOp=20D L %
f@)=f@)(Ge+3)20+5=1 R DEREFHFLLRVp£23DLE, SHIKHREZHT T
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fl@)=(—22+45)(-32—2) - 5. 207 f(z) PERERO < B =0 LD p=50LZDAH
HREZHD. Ko TKDZpldp=3,5.

(2) fl(x) =42 +4 72 DT, p=2DL X fllz) =0 L R DEREFFOp=3DL X f(a) =
fl@) te+3z+6=f(2) 1o ERDERERD (R334)p£2,30L %, ILICHREEKITT
f'(z) = (24 2)(42? — 8z + 16) — 28 K HITF IR AR DB DK E L MHATZ 2D T 32+ 6 DD
DI+ 2%FBRR). ZD7D f(2) PEREFRO < 28=0&D p=7TDL E2DAHEREHD. ko
TRDZpldp=2,37 O

— 3.3.2
K 282 DIk, f(r)=2>+ar+be Kz % K LEENRDBEZHENE §%.01,00 € KD
flx) DIRZ S, (1) a,a; #0, (2) az/ay ¢ K ZEEAE k.

fE] (1) chK=2&D fl(z)=224+a=a &782. ZDzdDa=0F5L f(z)=0&7%b, T
I 3.3.3 & D f(z) DERZFOZ L ZEKRL f(z) DDBEMEICFE. Ko Ta£0TH 3. £7
bLar=0FdLacK &D f(2) I3 K EFTRZDB OO TEIHICFE. FoTay £0 745,
(2) (1) &D a1 #0 RD TR EFBDBERD S a1 =b & ag/a; =b/a}. Ko T az/a € K &F
23 eK 3. 2%D g DK FOBRPNZEARE LTa?—of DHNS.f(z) b oy DERNZIH
RTHY, NZHRXO—BEMED»D a=0 e RIZDBENDHZ. ZHUT (1) Da£0IXFETS. L
Mo THEREII RSN, O

— 3.3.3
K ZK, f(x) =22 +ar+b, g(z) =22 +cx+d e K[z] Z 2 RD K LB TBEZIES,
an,a2 € K % f(x) DR, 1,6 € K % g(x) DR, K(a1)(= K(az)) # K(51)

(1) 1 =181 + 2P, o =1+ ETDEE, 4 #v4 THDZ & ZAAE XK.

(2) K L@ 2 XZIEK h(z) TIRD 1,72 THHDDERD XK.

(3) K(m) & K(an,51) KEENDS K D 2KHIEKT, K(n) # K(ow),K(B1) TH52Z L %ilk
e K.

[ﬁgéé:] (1) Y1 = Y2 bl B3 Z, ﬁ%ﬁ‘[ﬁiprﬁ b1 # B2 DT

aif +azfe = a1 + azfh
a1(B1 — B2) = az(B1 — B2)
a1 = Q2
ZAUITEEHED S a1 A ERDBIZEICFETEDT, yi=7v 15,
2) 11,72 DR THZ K LD 2RZER h(z) =2’ +ex + f DD LT R, REBBOBEZRD
5 —e=v4+7, f=m7 ERDIRBENRDD. Z T f(r),g(x) ITOVWT DR RBOBEFRD S
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a1 + o = —a, a1a2:b7 514-52:—0, BlﬁQZdT%ZD:Z%%IJﬁﬁj_ét

Y1+ 72
=(B1 + B2)ar + (B2 + P1)az
= (a1 + a2)(B1 + B2)
=ac

Y172
=aiBifs + 010l + a1aofs + a3p1Ba
=aaa(f7 + 3) + Bifa(af + a3)
=a1as[(B1 + B2)? — 2B1Ba] + BiB[(a1 + az)? — 201 )]
=b(c* — 2d) + d(a* — 2b)
=a%d + bc? — 4bd

CRDRBEND D MR ZD XS ICEDNUIZEDRIE 71,72 £ R Z2DT, KR>3 ZHEHAZ
h(z) = 2% — acx + a®>d + bc? — 4bd £ 72 % .
MEEIZ X o TR T DINC 71,72 ZHRICH D 2 RZBER h(z) DFED D> TWVEH1E, ZOfE
EMBEL D EIICAZDB. LEL v e K(a,B) & Hom® (K(a, B), K) DILEEHEETD 41,7, D
EHEHPILPBORVWIENFE RS, ZHUIME3.3.15 025 4 DD 41,7, DAIEEFZR D
T, m OFPZHEAE LT 2 RZEK h(z) DFENKR T DNTE RS DELLDHTHR-2TVED
ThHb.
(3) K(ay,B1) D K(m) \EHL2RDT, KD2XIEKTHZ Lt K(n) # K(ay), K(B1) ZRE
BEWV. LHL K() #K() 2R81E7 € K(a) D ¢ KT, ZRUTK(n) A1 RED KE
WIERTHEZ e ZERKT 5. 2512 (2) &D v 2R 35 K LD 2 XZHK hiz) BEIET 2D
TKW)EKD2XIERTHEZENERS. £z o, b1 IR DT, K(v1) # K(ap) D7RE
NIUE K(n) A K1) BERD. EoTK(n) # K() gl 147,
BEHEICIDRT D K() =K(a1) £ 55. 2D E v, o =ac—7 € K(a) TH D ZLIZHEE.
chK #2 Dt & fRFEDOBGRD S

11— Y2 = a1(Br — P2) — az(B1 — B2) = (a1 — az)(B1 — B2)
DEEEED o) —a A0 THBE3DT L —Bo=p1—(—c— 1) =21 +cliE K(a) DIL. O F D
28, € K(a)2#0THBDT P € K(ag) &Y, ZHIE K(ay) # K(B) ICFE.
chK =2 0¥ % [FARRICH R OBEFRDL S

a1y — agye = &3P +bBa — bB2 — a3 = —alay — a2)B
XD —ala; —az)B1 € K(ay) &85 THEEED a1 —an #0. FME3.32(1) KD a#A0TH 2
DT eEK(m) 8725, ZHE K(ay) # K(B1) KFE. Lo THHEIC L VD ERIIRI N
O
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— 3.3.4
K =Ty(t) % Fy L0 1 ZREHEBIAL T 5.

(1) fz)=a?+z+t, gz) =2+ +t+ 11X Fo(t) OB EEZIENTH 3 Z & AL
X

(2) a,pe K ZZNEN f(zx),9(x) DIRET DL ZE, K(a)#K(B) TH5DZ & ZitiHE k.
(3) (1) D f(x),g(x) WL T, HifE (2) D h(z) ZRKD X.

] (1) A 1.11.22 & D Fo[t] 3— BB TH 20T, M8 1.11.34 kD Fo(t) OB
Folt] LOBEMEE BEZTH K. X BT f(2),9(2) 2 RZEXLDT Rt LBENTHE Z L b,
Fo[t] L THRZ DD Z EIEIFMHE. X 2T f(2),9(z) BEENTRVWE T 2L, f(2),9(x) & Faft] L TR
ZHO. M 1124 XD ZNZNOMDERIE t DFITT +1,+t, t+1 DKITC £1,+(t+1) &7 5. 5E
BUICHRAL TR ET 3 Y f(2),9(2) 130 222 283 BVDTHFET 2. XoT fla), g(z) EEEH.
7 f(x) =9 () =1#072D T 3.35 & D f(z),9(x) ZTHEZHEATH 5. Lo TEHEIIRE
.
(2) ¥ 415 TIT 4 V-T2 T4 7 —HHTOEM 4.15.4(2) DFFHA & [FIkE.
Kla)=K(B)&$5% Jep,c1 € K, B=co+cra &FEF3. KoT
B+ B+t+1=0
d+cia® +ep+aat+t+1=0
dtc(—a—t)+eg+cat+t+1=0
(= +c)a+ (g —cBt+cog+t+1)=0

o, 1 DRI S & —c =0 (et —1)=02c¢=0,12K2.c=0232L B=ccK
ERY glx) DK EBIEICFE. o Tey =1 R DEEFEDXE 2RI 5 &
A+c+1=0

%% . 0% ZHEN 22+ 2+ 13 K ETHRZ SO, $ROBANTH 5.(1) OBEMHEOH & [F
FRICLT a2+ 0+ 1 3BHITH 2 Z e 002D THFIE. LD > T K(a) # K(B) £725.
(3) ME 3322 DFETa=c=1,b=t,d=t+1 2 BFIXLXVDT,

hz)=2—z+t+t+1=a2?+2+1
eREL. O

—— 3.35
K 3B, L/K 37 BRBILKR. o € L, {¢(a)]¢ € Homi (LK)} = {oq,- ,an} ©F
2 (7L EUOEREZBRVEZDOREN), 2OL X, oD K LORNEZERIZ
(x—a) (v —a,) THDZEZAtHE X,

B o ORAETERE f) LB L. LK 30 MRS O T H vz R 2
By Bm € K (m = deg f(x)) ZHWT,
f(@)=(z—=PB1) - (x— Bm)
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EEqEUT B, EoTn=mb»D {ag,,a,} = {B1,,Bm} ZHREIEX LW, L2 L
1y Oy By B BEBEZFROTWEDT {aq, -+ ,ant = {B1, -+, B} ZEIX 17,
for, - ,an} D {B1,+ B} KWDODWTIRT,  Bi(i=1,---,m) iDOWVWT, f# 3315 &b
3¢ € Hom (L, K) ¢(a) = B; £ 725, L7ed > T B € {p(a)]| ¢ € Homp (L, K)} = {a1,-- ,anlo
KXo T o lEFmRENT,

RIZA{ar, - ,any C{B1,  Bmt BT, 2HELDME33I5 DK a; (i=1,---,n) i a Dt
RIZIBDT B, DENDPIT—HT ZDT, a; € {B1,-,Bm} 72D ClIRI NIz,
DEXbERI RIS, O

3.4.1
L/M, M/K PMEDIERRILK T L/ K BIEFRILK TR W Z RO .

5] L=0Q(V2),M=0Q\W2),K=Q2BlHhoTWVWBILERT. 74X a2k DHE
% CEM 1.12.11) £ D vV2,V/2 0 Q Lo/ ZHERKIE 2* - 2,22 -2 TH B 2290 5. XoT
V2D Q EoHEEIZ +v2 DT Q(V2)/Q IFIERIEK, —H V2 D Q EOHAIX +£v/2,+V/2i T
FRC+v2i ¢ Q &) Q(V2)/QIZIERIEAR TR W, £72 (V22 =v2 & D Q(v2) D Q(vV2) TH D,
[Q(V2): Q] =4,[Q(v2): Q] =2 KD T[Q(V2) : Q(V2)]| =2 TH 2. 2% D V2D Q(v2) Lo/
ZHNZ 2R BZDT, ZHUI 22 -V2TH3. Zh&D V2D Q(V2) LOHEI +£V272DT
Q(V2)/Q(V2) RIERIEK. Lids» THEEII RSN, O

3.4.2
L,M C K % K QYRR T L/K DIEFIERZL S, L-MIE& M OIEFIEKTH % Z & %A
XK.

(fR) B 3.4.2 ORMESM (2) 25 CRXUIRTIIER 3.4.2 ORET “L/K DERXILKR" &
o TWBD, H2MRTIFHIBRIN T VS XS ICHERRXTHH DD, X o THERRDEGE Di#im
HbEL). ZZTN=L M 2BVT ¢ecHomi (N, K)IZOWTEZS.aeNEBLEYN=L-M
iy

f(lla"' 7l87m17"' )mt)

B g(lla 7ls7m17"' 7mt)
li,---,ls €L
my, - ,ms €M

s,t e NU{0}, LI3HRMDS K ORKDILTH % s+ t ZRAH
YEFZ. DL E ¢ DEERIAINE Y M DILEARBIHESOZ L5
(b(a) _ f(¢(l1)7 t 7¢(ls>7m1a"' amt)
g(¢(ll)7 a¢(ls)7m17"' 7mt)
Z 2T ¢l € Hom¥ (L, K) T L/K BIEBHIERE D ¢(L) C L. ko To(ly) =l e L(i=1,...,s) &
BIF5DT

¢(a) _ f(l/la 7lls7m17"' amt)

B g(l/17 algvmlv"' amt)
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LD, ¢la)eN 725 34202 &Y L- MM MDIEFIEKTHZ Z L 2EKT 20T, &
BInRshkz. O

—— 3.5.1
(a)p=3 (b)p=51NL, ROMIZEZEX (1) Ep=31ko0TiF, HEMHEL1221E
¥h3).

(1) F, FBERY72 1 28 2 D 2 RZHEK f,(z) Z—DADIT K.

(2) Fpe = Fplz]/(fp(2)) KBWT, a %z OFREE T 5.F), DERILE ADT K.

(] xamE 1.11.38 & D 5 (ZKEIREE 7 2 DT, ML ICAEBTLOEBTTOFET 2  LICHER.
(a) p=3Dr %X (1) WEME 1122 XD f,() ¥ LTa2+15EN%.
(2) |FS| =8 &b, i 8 DtzHEHI I V. F2#hr L THT L,
(a+1)2=a’+2a+1=2a

(a+1)*=(2a) =4a® = -4=—1
FoTa+1PERITO—28 LTINS,
b)p=5DLE (1) F; DEDTLERAL THREZFLZRVI DD f(r) LT a2 +2heN 5.
MARALTHEPOBRLSTHF; TE 7z~ —D/NEEEID 2 £0=2 2 -1=0< (22-1)(2%2+1) =
0 22=4+12R5ZeLBIMEODS.

(2) |Fos| =24 &b, il 24 DLEeHEBI L. F28#r L THT L,
(a+1)2=a’+2a+1=2a-1
(a+1)2=Q2a—-1)(a+1)=2a+a—-1=a
(@+1)?=[(a+1)]'=a' =4
(a+1)8=(a+1)*?2=0a?2a—1)=-da+2=a+2
XNEL 4,6 DEENRVDIX, ZNS1F 12 DMBHROTEHEDMEHER 12053 1o Rk\W
ENF IR, 4,6 LHRBROLBVIEDFERL7D.

oTa+1PERTO—D28 LTINS, O

— 3.7.1
ROWDIER L/K XL, L=K(a) %% ac LEZTNZNL—DADT L. 2B, (4) TX

K31 ZREHEBATH 5.

(1) K=Q, L=0Q(v2,V5)

(2) K=Q, L=Q(v2,V3)

(3) K=Q, L=0Q(V2,v3,V5)
(4) K =TF3(t), L=K(\t,Vt+1)

[fRE) B 371 OFMEHLTIOIBILE o 2 THUT LW,
(1) Bl 3.1.34(1)(d L < IFME 3.1.12(0)) EFEBRICLT[L: K] =43RN b5.chK=04&D
L/K 7 HEHERTH 2 DT, [Homy (L, Q)| = [L: K| =4. £72v2,V/6 D Q LoH#Zkizzhzh
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+v2,+v/5 THH Hom% (L, Q) DILIFERIT V2, V5 DITE R TIREX NS, TS
c(vV2) = —v2,0(v5) =5, 1(V2)=v2, 7(VB)=-V5
7% 0,7 € Homs (L, Q) 21EFE L C Hom’ (L, Q) = {idy, 0, 7,07} ERZ LRV, ZOL &
idr(V2+v5) =v2+ V5 o(V2+V5) = -vV2+V5
T(V2+V5) =v2-V5 or(V2+V5) = V2 -5

L2Z0T, EM3T1L LD a=v2+V6 LENLS.
(2) 7A4E¥Y Y 2 x4 OHEE GEM 1.12.11) £ D 22 -2,2° -3 B ZNZN V2, V3D K £ED
RANZEN 2 CTHME31.9 &) [K(WV2): K] =2,[L:K(V/2)]=3T®H2DTI[L:K|=6t7%&
%.L/K Z3B & 20 BEER 72 DT [Hom2 (L, Q)| = [L: K] =6 £7&bD, V2,30 K otz
ZNZN £V2, V3,wV3,wV3 (wik 1 DJFLE 3 FiR) 2D T,

o(V2) = V2, o(V3) =18, 7(vV2)=v2, 7(V3)=wV3
¥ 7% 0,7 € Homi (L, Q) TEE L T Homt (L, Q) = {idy, 7,72, 0,017,072} £ 722 LK. 2D
a3

idp(V2+ V3) =v2+ V3 c(V2+V3)=—vV2+ V3
T(V2+V3) =V2+wV3 or(V2+ V3) = V2 +wV3
(V24 V3) = V2 +u’V3 o’ (V2+V3) = —V2+ V3

ERBEDT, a=V2+ Y3 HWh3.
(3) ¥ 4.9 7 r~—HimEHWRWVWE [L: K] =8 DM KERDT, 4.9 TTOHBMERET .
1DFEIH 2R -1 2 QUREELDTn=2DHEDEM4.9.7 23X 5.Q%/(Q*)2 NT {2,3,5} »*
AT 20 EEE R/(Q)? b EFHL . EH 49705 L/K 3 A v 7HKT Gal(L/K) = R/(Q¥)? T
H3.ZFZTR/(QX)? BFND. Ml 4.9.8 ¥ FIFEICHERR

73 3 (a,b,c) — 2935¢ € R/(Q*)?
BEZ D, BB RO—EED S 293050 € (Q%)? © a,b,c € (22)° DD LODT, HE[EAEH
M5 R/(Q*)2 = (2/22)3 7%, k> T Gal(L/K) = (Z/2Z)° 72, |Gal(L/K)| =8 B E 51 3.
F72v2,V3,V5 D K _EOHLLNIHS DI /2, £3,£V5 DT,

o(V2) = V2, o(V3) = V3, o(v/5) = V5,

7(V2) = V2, T(V3) = —V3, 7(V5) = V5,

v(V2) = V2, v(V3) = V3, v(V5) = V5

L7%%.0,m,v€ Gal(L/K) DFIEL T Gal(L/K) = (o,7,v) ERB LRV, TD L E
idr,(V2+V3+V5) =vV2+V3+V5 c(V2+V3+V5)=—V2+V3+V5
T(V24+V3+V5)=v2-V3+5 or(V2+V3+V5) =-vV2-V3+5
v(V2+V3+V5) =Vv2+V3 -5 cu(V2+V3+V5) = —vV2+V3 -5
To(V2+V3+V5) =vV2-V3-5 orv(V2+V3+V5) = —vV2-vV3-5

ERBDT, a=1V2+V3+V5 LHNLS.
D VtD K LowRNZEAREIT7A LYY 244 YOHERE (B 1.12.11) &b 22 -t TH
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% (Fa[t] 3 —E 0 (B 1.11.36) RO THIEKRBM R 2). Ko T[K(WVt) K| =2tk 5. %
ViFle KW 2358, 3abe KVitl=a+b/t £R%. Wil% 2% L TEHETIIE
t+1=(a®+b%)+2abVt L7320 V1, 1 3FEMI DT a® +0?t =t +1,ab=0 7% %.ab=0 & D
a=0FEb=0TH2D, a=0RS Pt =t+1tR2b=LecKrBIL1f?=(t+1)g*H
F3[t] TR D ILDD, Fa[t] & —EARECHLEDOEIT t OEBMOMBEANRBRLZDTFE. —Hb=0
L Tha’=t+1,Rh, ZHE2-(t+1)=0EF 74X a4 OHERE (EH 1.12.11)
ED K BRI THEZLICFE. Ko TVE+1¢ K ERBDT, 22— (t+ 1) DB K(Vt) LD Vi+1
DERNZHRE 2. ZOZe DS [L: K| =4D0005%. £/ Vi, VE+1 OHBE £V, £V/EF1 T
HBHZehb, Vi, Vi+1Z K L38O T L/K 355 8EHER. &> THomi (LK) =[L: K] =4
THbd. £oT
o(Vt) = —vt, o(Vt+1)=vi+1, 7(Vt)=+vt 7(Vi+1)=—vt+1
7% 0,7 € Homjs (L, K) BFFE L C Homs (L, K) = {idp, 0, 7,07} €725 LRV, ZOL &

(Vi VEF+T) = Vi+Vird o(VE+VITT) = —Vi+ViT1
TWt+VE+ 1) =Vi—Vi+1 orT(Vt+VEt+1) = —Vt—Vt+1

ERBDT, a=+t+/t+1WN3. O

— 3.7.2
p>0%F M, L=F,(z,y) & F, L0 2 ZHEMBEBUE, K =F,(aP,y?) &5 5.
(1) L/ K EHBIERTIE AW Z & 2R &

(2) L/K (I3 REMAD IR EIFEE S 2 2 & ZEEIHE &

& (1) £FF[L:K|=p*%2RT2cl DK LORNZHERNIT7A €YY 224 > DHEE (E
H112.11) XD 2 — 2P THB. /oy LD K(x) LOZEAD 74 ¥y > 2 24 Y OHEE (&
H11211) Kbt —yp 225, . Ko T[L: K(2)]=[K(z): K]=pBDTI[L: K]=p* £7%%. R
rel=aP e KZmRT.f(z,y) €Fplo,y) LB EMES314 KD f(z,y)? = f(aP,yP) 722 DT
(REUE 7 2 v~ —D/NER (R 1-2.6.24) EDARETH S Z L ICHER), f(r,y)? e L¥t7%%. XoT
Fplz,y] DFAAR L EiCBWTazeL=aP e K ER2 DD 5. I L/K DHRIEKTH S 2T
52, ac KZHWTL=K(a) 2555, [L:K|=p* &b, 20 K LOFN2HEAIp? R L
PLZNFrel=2Pc K XD P c K THB I EIWIFIE. LIz o TREIT:.

Xt — P K FORNZBEHATHZ2ZLDHEEE LTRDES5BDDHH 2 ([1] £D).chK =p
EDtr—a? =t -2 THZ2DT, 2 DRPZHRNIF (t—2)? (d<p) LWVWIEZLTWVS. HL
d<pROIZOZEADEHEI K ICET2205, 2 c K e RDHLLIIFET 2056 TH
5 (bH2VUHMEITRTRD, 27 c K ZT%sz%EK EBUT, 2lg=f LD degg+d=degf
MWD ALDOD deg f,degg D3 p DIERTH 2 Z e KO FEERES). oTar el DK LORNMN
HARUE P — 2P ERB. [FARRICL T —y? D K(z) LORNZEAE R 2 Z 2 bRE 5.

(2) ¥ [1] ZBHE I L .

I\NK#0 &), YR L\NK ZWMoTETHHE K(2) Z2ZEZ6N5. 2D L X (1) Dikand b
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[K(2): K]|=pT®2.K(2)#L &b 2 € L\K(2) 272 2 DPENE. 2D ZHKce KITHLTE
F5HHEE M, = K(2 +¢2) IZ2OWTEZ 5. RICHEEIRREFE LR Ve T 5, KITER
KD Tectd TM. =My =M E7Rbc,d e KDPFIETDHI WD 2+c z2+2 € MTH
Z)@“GWZz’EMZ&é.é%ﬂ:(z—kcz')—cz’:zeMZ%E%.Oib Kk cM
T2 ¢K(2),2 e MTH3.[L: K| =p?> DI 1,p,p> DAT[M: K(2)] >1 &b [M: K] =p?
5. ZHNEIL=M=K(z+c) ¥ %2ZZEKL, (1) D L PHEILKTIE RN EICTFE.
L7edio TERII RSN, O

3.7.3
(1) L/K PERXARBIEKZ S, L/K FHEIEKTIZ RV & 2 X,

(2) TEEREAER THILR TR WA Z—DADIF XK.

%] (1) S8 TL/K 23EHEK = L/ K EERXREGEL TRV 2RI X0,

L/K ZHIERE T5.L/K BREFERTH 3 £ 32 LHHL2ICERIIK D LoD T, REHEAE L
THRWV. 2D EFR31L1813) 26 L/K IFFRIIERE 722720, MWRTIERTIIRL %5, Ko
TRENT.

(2) Q/Q KD BZHID—DLHR-oTWVWEZ L E/RT. M 321 XD Q/Q IXERIILKEDT, (1)
X OBIRTRY. £72%3.3.12 & D Q ZZ2RZDT, Q/QIFmHHIERE 5. L7zh>TQ/Q
WRDZH|D—D>TH3. O

4

BE 3k

1] #¥ED <A FILAREEERIE 3.7.2. https://note.com/shiny_broom989/n/nea5113cc22£9.

20


https://note.com/shiny_broom989/n/nea5113cc22f9

	‚æ1‘Í
	‚æ2‘Í
	‚æ3‘Í
	3.1.1
	3.1.2
	3.1.3
	3.1.4
	3.1.5
	3.1.6
	3.1.7
	3.1.8
	3.1.9
	3.1.10
	3.1.11
	3.1.12
	3.1.13
	3.1.14
	3.1.15
	3.1.16
	3.1.17
	3.1.18
	3.1.19
	3.2.1
	3.2.2
	3.3.1
	3.3.2
	3.3.3
	3.3.4
	3.3.5
	3.4.1
	3.4.2
	3.5.1
	3.7.1
	3.7.2
	3.7.3

	‚æ4‘Í
	”Q“lŁ¶„£

